YPOK 27

Tema ypoky: Po3B's3yBaHHS CUCTEM TPUTOHOMETPUYHHUX PIBHSHbD.
Mema ypoky: [1lo3HaliloMUTH yUYHIB 3 OKpEMUMHU TIPUHOMAaMH PO3B'S3yBaHHS CHUCTEM
TPUTOHOMETPUYHUX PIBHSIHB.
I. IlepeBipka 1OMAIIHBLOTO 3aBAHHS.
1. YoTupu y4Hi BiATBOPIOIOTH PO3B'SI3yBaHHS JIOMAIIIHIX 3aB/IaHb:
Brpasa Ne 2 (10; 18; 26; 38).
2. YcHe po3B'A3yBaHHS TPUTOHOMETPUYHHUX PIBHSHb, BUKOPHUCTOBYIOUH TAOJHIIO
«TpuroHoMeTpudH1 piBHSIHHSD.

Tabmuis 11
1 2 3 4
1 .
sinx=20 cosx =0 tgx=0 ctgx=0
2 .
sinx =1 cosx =1 tgx=1 ctgx=-1
3 1
V2 V3 V3 5
. - - = ctgx= V3
sinx= 2 cosx= 2 tgx= 3
4 1 .
sinx=— 2 _ 5 2sinxcosx=1 | cos’x—sin®x=1
COS X = —
5 1 1g2x — tgx
) — - 2 — 7=1
sin” x = 1 tg"x=1
coslx= 2 1+ tgxtg2x
6 | sinx—cosx=0 | sinx+cosx=0 |sin’x+cos’x=0 |sin’x+cos’x =1

I1. IloBTOpEeHHs BixOMOCTE#l MPO METOAU PO3B'AIBYBAHHS CHCTEM aJredpaidyHMx
PIBHSIHb.
1. Po3B'sKITH cCTEMY PIBHSHb (METOJIOM JI0O/IaBaHHS).

{x+y:89
X=V=2" Bionosiow: (5; 3).
x+y:4’

2 2 _ 10

2. PO3B'sDKITH cHCTEMY PiBHSHb. {x +y =10, Bionosiow: (1; 3), (3; 1).

II1. CnpuiimaHHs i YCBIZOMJICHHSI MaTepiajy PO po3B'si3yBaHHA CHCTEM
TPUTOHOMETPUYHUX PIBHAHD.

OCHOBHI METOAM PO3B'I3yBaHHS CHCTEM TPUTOHOMETPUUYHMX PIBHIHb Maiike
TakKi, SIK 1 METOJM PO3B'A3yBaHHS aNreOpaiyHUX CHCTEM.

Po3misiHeMo npukiaau.
Ilpuxnao 1. Po3B's3aTu cucteMy piBHSHB!
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sinx—cosy=1, (1)
sinx+cosy=0. (2)

Po3ze'szanns

Honasim 1 BigasBmu (1) 1 (2) piBHSHHSA, OEPKYEMO

b

sin x = x:(—l)"%+ﬂn,neZ,

1
2
{ 2sinx =1, 1
EJ

cosy = yzi%r+27rk,keZ.

2cosy=—1;

T 2r

Bionogiov: x=(-1) 6 +nn,n €Z; y=+ 3 +2nk k € Z
Ilpuknao 2. Po3B'sokiTh CUCTEMY PIBHSIHB:
xX+y=m,
cosx—cosy =1;
Po3zé’azanns

3 mepIoro piBHSAHHS 3HAXOIAUMO Y = 7 — X. Tofi

1
cosx—cos(m—x) =1, cosx +cosx=1,2cosx=1,cosx= 2,
1
x==+ 342w, n € Z

[ToTiM 3HAXOAUMO:

(i£+27mj T
V=T — 3 == 3+(1—2n)7r,n€Z.

T T

Bionosios: x =+ 3 + 2nn, y ==+ 34 (1-2n)n,nen € Z.
Ilpuxnao 3. Po3B'skiTh CUCTEMY PIBHSIHB:
sin(x + y) =0,
sin(x — y)=0.
Po3ze’azanms

x:E(k+n), nkeZz,

sin(x+ y)=0, (x+y=nk, keZ, (2x=n(k+n), neZ,keZ, p
y=—(k-n), nkeZ.
2y=n(k—n), neZkeZ. 2

sin(x—y)=0. |x—-y=m, neZ
T T
Bionogiov: x= 2 (k+n),y= 2 (k—n), nen, k € Z.
IV. ®opmyBaHHs1 yMiHb PO3B'AI3yBATH CHCTEMH TPUTOHOMETPUYHUX PIBHAHD.

Po3B's13aTu cuctemy piBHSIHB:
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T
x+y=5, {cosx+siny:0,5, { sinx —cos y = 0,
B)

cosx —sin y = 0,5; sin® x +cos’ y = 2; r)

a) smx+cosy:\/§; 6)

cosxcosy =0,75,
sin xsin y = 0,25;

98

T T T T
Bignosini: a) x, = 4 +2nk,y,= 4 -2nk, x,= 4 +2nk,y,=— 4 -2nk,k € Z.
2 2
O)x==+ 3+2nk,y=mnnen<€Z,k€Z.8)x= 2 +2nk,y=
Z.

o

+rn,nen€”Z, k€

T T
r)x=- 6 +a(n+k),nke€ Zy=— 6 +natk—n),nk € Z.

V. IlixBeneHHA MiACYMKIB YPOKY.

VI. JlomamHe 3aBaaHHS.
Po3B's13aTi cuctemMu piBHSHB:

T
Xry=oo {sinxﬂ-sinyzl,
. 2 . 2 _ . _
a) sin“ x—sin” y=1; 6) xX+y=m.
T
Bionogiob: a)x=2 —mn, y=nn,n € Z;
T T

6) x=(-1)* 6 + 7k, y=(-1)" 6 +n(l —k), k € Z.
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